

ФОРУМ

Будущее

Более 1 000 делегатов приехали на региональную конференцию «Движения Первых» «Поехали!».

нашей страны



Ольга ПЕТРЯКОВА. Фото Анны СОЛОВЬЕВОЙ

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение Первых» в Ярославской области динамично развивается. Создано уже более 200 первичных организаций, которые объединяют около 8 000 человек.

Во время региональной конференции «Движения Первых» КЗЦ «Миллениум» представлял собой Ярославию молодую в миниатюре: приехали делегаты из всех муниципальных образований, чтобы поделиться опытом реализации проектов и наладить взаимодействие для совместной работы, поскольку только ко-

обратился к участникам региональной конференции «Движение Первых «Поехали!» министр социальных коммуникаций и развития некоммерческих организаций Ярославской области Дмитрий ЮНУСОВ.

Он отметил: такие мероприятия задают новый импульс развитию проектов.

— Общение онлайн не заменит живого взаимодействия. Региональный форум — отличный способ установить новые контакты, включиться в сообщество единомышленников, чтобы рука об руку двигаться дальше, — сказал Дмитрий Юнусов.

— Региональная конференция — значимое событие, которое определит главные векторы развития «Движения Первых» на следующий год, — пояснил председатель Совета регионального отделения «Движения Первых» Максим КУТЕЙНИКОВ.

— В центре нашего внимания: патриотическое воспитание, развитие родительского и педагогического наставничества, выстраивание горизонтальных связей и другие вопросы.

Поле деятельности — огромно. Ребята из разных городов и районов взялись возрождать пешеходные туристичес-

муниципальных образований, чтобы поделиться опытом реализации проектов и наладить взаимодействие для совместной работы, поскольку только вместе мы – сила.

– В Ярославской области уже более 7 800 участников этого движения. Активные, целеустремленные, талантливые ребята – будущее нашей страны. Вам строить Великую Россию, поэтому правительство Ярославской области оказывает «Движению Первых» информационную, административную и грантовую поддержку. Надеемся, ряды движения будут и дальше расти – год за годом, –

тва единомышленников, чтобы рука об руку двигаться дальше, – сказал Дмитрий Юнусов.

но. Ребята из разных городов и районов взялись возрождать пешеходные туристичес-



кие маршруты по своей малой родине, экотропы, подхватили инициативу по сохранению исторической памяти, активно занимаются благоустройством.

Региональный форум стал консолидирующей площадкой для юных активистов региона. Самым энергичным и инициативным доверили право представлять Ярославскую область на Всероссийском форуме «Движения Первых», который пройдет в начале следующего года. 